Plant Physiology /practical et/ bl iala { ! }

plant physiology :<lall dalié Lle

Ciillag Gyt 2 alad) sa o) LAahaal) Lgiillay o Sy bl Las (i Giay 3l alall ga
Cilaealylly slplly slaslly dzmobiull o sbelIS (531 pslall e Lo olall 134 g cilal) o cLine)

Types of solutions Jallsall &3
=t Wjuiaat Bylag dlladdl glsi) b Lads
Molar solutions(M) 4 ,¥sall Jallaali—1

Bl (e aaly il I asad) JeSog LA 5oLl e 2aly Jse Jlaie 4l (¥l Joladl) Caya
(Las ddball aal) 5l I JaSig anly ol (S 039 i (5f) Ll

Molal solutions(m) —:aNsadl Jilaali-2

G35 ) 4mdall Balall (e p21000 (8 L3 8oLl (e 2nly Jge lae 4l MNsall Jslaall Caja
((ele S ) Calimy aaly el

aanall andll 8 acdlal) slefye Oga*
Normal solutions (N) (Jdlesil) Jslaall) asball Jillaali=3

palall (ye 2nly il ana ) JeSig 42l salel) (e 481Kl cilalall ane 4l glaad) Jlaall Ciyay
(A (I daSig aaly el (A8 (s ) 4mndl)

(Las adlall asl)
Percentage solutionsa siall 4sall Julladll —4

— Ll (2 g 4)le oA Baled digie Aty ale 2gag laEe (oo

WAW sl A Os A

1 aa) Cilgdiala 24



Plant Physiology /practical et/ bl iala { S ]

leaisle 5l 8an5 100 el langll g ganae (35S o Lale
pxS) =clall e 2alg gl O3 adaadla

Je1000= sle Al 1 ana

part per millions(p.p.m) Gsalall giall Jillas—5

585 Jslae ludany (ill) ) Sl anall JLaSly slaiall clall b ool () (se ((a2l) 203 o8
(1000ppm)

1 oY (1ppm) gl Jslaall 55 GsSa slall (g 2aly 1 3 40305 (1MQ) ) dasadll dies
MO\L sl aslg sl 8 (1MQ) aaly ahale I3 e bl Jslaal) ga (531 Blansg aale 1000= a2
. mg\ml

Mg\L=1p.p.m
g\L=1000p.p.m

bade 385yt ASsbaa ey yuemadll Jams 41 (M) Llsall Jslae (palae (e -1

e gl 138 (o)) yrcasill digaia dislan ey bale (38 a3l (M) Ngal) Jslan Gulan (e -2
(0SMOSIS) 4vyseasy) salshall duhal drulal jgem Jarivn Julladll

Youas 3S5lls anall Cigyae (mala gl 22018 o THLrALION) rasas dslee clyaly s2c )
End point( asled) abais) Joleal) ddazs )

—: cillaally oulsall o
wt=(vV\1000)*M*M.Wt a3 ¥l 1
M : 4:1‘)\}[}43\

Vi Jslaal) Salll anal

2 aa) Cilgdiala 24




Plant Physiology /practical et/ bl iala { S ]

MW= ahalls aall Jsall Oyl

W= ahall ladl O3

A (Y of We250 ML a2a 40 Siad) 433NaoH e IM Jslas yuas — (1) Jlie
—: b

Na=23 0=16 H=1

Wt =(250\1000)*1*40= 10 gm

(0.250L)

2L s>sNaoH (< 0.5M Jslase jums —: SGI Jle

Wt =2*0.5*40=40gm

2L. drw anrd) ailghal (8 phadd) sladl (21 ) aaall deSog NaoH 540 gm JI ol
=ail0.9M S5 NaoH Jslae 00 25 ML I Lgadlial 2 0U) elall daaS acen) =2 GBI B
0.04M Sy

=2 adlill alaleall aasics (Stock) oo dslae (e yaanall GIS 1)

M1*v1=M2*v2

0.9*25\1000=0.04*v2

V2=0.9*0.025\0.04=0.5625L

0.5625L=562.5mL
562.5-25=537.5mL

caaly il dea )i anala) gl aladiuly 3e25mL () gadlal caang

WE=(W\1000)*N*EW 4slual-2

Wt = aball GIadl ()

3 aa) Cilgdiala 24




Plant Physiology /practical et/ bl iala { S ]

V= ((Jstaall) il aaadl

N=Jslaall 4)luall

EW= aall sslall £ 61€4) c50= MOWTIR

V) o R+ P Al LS g 5mel o) Cpngngll Ciligl sae

Ca=40 — Ml ¥ o) Wle 0.25N 585.Ca(0H) 2 Jslae (0100ML yas \\ JUia
0O=16 H=1

Wi=(100\1000)*0 .25%(74\2)=0.925gm\100mL of H0

Na=23 & 4 Ohs¥) o) Lle 0.25N SNacl dslae (0 100MI - yas Wb
cL=17

Wit=(100\1000)*0.25*(40\1)=1gm

100ML aiew S (8 sle 100ML ) axsll JeSo

Lgial) asall Jllae—3

VIV dsaaall asaall-|

300 Aty Jslae Ll sSu haall elall (70ML g lhaall Jsasll (130mML L b 13Nl
V\V=30\30+70=30/100=30%

WAV doaaall 454l dnall-

5%dasty Jslae Wl GsSn il el W95ML ae alakall mle o Bgm L3l 13
w\v=5\5+95=5\100=5%

Ayl Ll

5%aiset Jslae nal 5S Hhadall lall (595gmM ANaCl alakall =le bgM L3 13
w\w=5\5+95=5\100=5%

4 aa) Cilgdiala 24



Plant Physiology /practical et/ bl iala { S ]

~idagiall dadlly Jlsalls ppm ST (s 48D1-4
¢ Aedl S5 Ld 4000 ppm Sy NaoH Jslas pcas\\Jlia
M=X\(1000*m.wWt*V)—: a8all alasiul,
X=ppm
V=" (1) Al Jolaall aaa
AL GsS dslaall aan 4 axy ol s ) Adlaadle
M=4000\(1000*40*1) =0.1M
4000PPM=4000 mg dis solved inlliter H20(1000mLofH-0)
¢ Mol 2355 Ldl0% o3SNaOH JsladJba
M=(X*10)\(M.Wt*Vv)
X=% v=1liter
M=(10*10)\(40*1)=2.5M
(N) aullosilly (M) as¥sall oy a8alr*
\Jta

1M Nacl=1N Nacl
1Mcacl,=2NCacl,

— adlall Tl el
N=M*R
N= dsladldjhe M = Joladll 43)¥50
R= DYl sl Jadd abldl (s gl o) Cmg puell cilis) aae
N = M*R( casdl (a1 0SB ac)

;b 3L el Jead =2 cillaadle

5 m\ &__\Lg_jl‘\.k _J_e_\



Plant Physiology /practical et/ bl iala { S ]

- Ol aslee madipn By o) dclu dala) (8 Uysl A -1
paall dagles dpenas 4l 3 ad Aauslgy ddg)sall oalall pua -2
elall o Al 4aSs Lglut my Sl g hgall salall (e deLadl daladll o 4Byl i e SU -4
L) 2l ae laddl) el
G5 Jasal Lalall Lalall Jlaxinl) duglhaall 4dlall n hid) sl aaall JaS) -5
caednl) e
(stock) La¥l Jslaall (4200 Ml axss NaOH e 0.25N Jslae s W\Jlie
(2N) Q).A'SJ:I u..;)aj\ j\
addlil] d8dal) gadas \
N1*V1=N2*V2
2*V1=0.25*200\1000
2*V1=0.25*0.2
V1=0.25*0.2 \2=0.025L=25mL
lgilial Canlsl) sl (e 40l ol (l) 200mL
(200-25=175mL

\ Ol
il 0.9M 5Sm NaoH Jglss 0 25mL ) gidlial canlsl) elall 40aS ol
0.04M <y
M1*V1=M2*V2
0.9*25\1000=0.04*V2

6 aa) Cilgdiala 24



Plant Physiology /practical et/ bl iala { S ]

V2=0.0225\0.04=0.5625L=562.5ML
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